



Prudnik, dnia 21 września 2021 r.

Gmina Prudnik  
ul. Kościuszki 3  
48-200 Prudnik

Nr post.: Biuletyn Zamówień Publicznych nr 2021/BZP 00176333/01 z dnia 10.09.2021

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na:  
**Przebudowa drogi nr 107374 O ul. Nowej w Łące Prudnickiej**

Gmina Prudnik na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania oraz wprowadza zmiany do Specyfikacji warunków zamówienia.

### 1. Pytanie nr 1

Czy Zamawiający będzie wymagał od przyszłego Wykonawcy zadania uzyskania odstępstwa od warunków technicznych?

#### Odpowiedź

- Tak, jeżeli będzie to konieczne do zachowania wymagań aktualnych warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie i uzyskanie pozwolenia na budowę bądź dokonanie zgłoszenia robót nie wymagających pozwolenia na budowę.
- Nie, jeżeli projektant uzyska pozwolenie na budowę, bądź dokona skutecznego zgłoszenia robót przy zachowaniu aktualnych warunków technicznych i zapisów Programu Funkcjonalno-Użytkowego wtedy nie ma konieczności uzyskania odstępstwa od warunków technicznych.

### 2. Pytanie nr 2

Czy Zamawiający posiada dokumentację badań podłoża gruntowego, z której jednoznacznie wynika możliwość zastosowania studni chłonnych dla odwodnienia drogi gminnej?

#### Odpowiedź

Zamawiający nie posiada dokumentacji badań podłoża gruntowego.

### 3. Pytanie nr 3

Co w przypadku gdy warunki gruntowo - wodne nie pozwolą na tego typu rozwiązanie?

#### Odpowiedź

Zgodnie z zapisami Programu Funkcjonalno-Użytkowego pkt 1.1.1.

„W przypadku jeżeli po wykonaniu odwiertów i zbadaniu chłonności podłoża okaże się że założone studnie chłonne nie są w stanie zapewnić odprowadzenia wód opadowych z korpusu drogi należy zaprojektować i wykonać zbiornik podziemny na deszczówkę z odprowadzeniem wód do rzeki Złoty Potok.”

### 4. Zamawiający w Specyfikacji Warunków Zamówienia **wprowadza następujące zmiany:**

**1)** W dziale XVI pkt 1 i 2 otrzymują brzmienie:

„ 1. Oferty można składać do dnia 27.09.2021 r. do godz. 9:00 „

„ 2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.09.2021 r. o godz. 11:00 „

**2)** W dziale XVII pkt 1 otrzymuje brzmienie:

„ 1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. Termin związania ofertą kończy się 26.10.2021 r. „

Powyższe odpowiedzi i zmiany należy dołączyć do dokumentów zamówienia i traktować jako integralną część Specyfikacji warunków zamówienia.